

nden azo  
ges peti  
act be-  
zetendó,  
ON 706.

lir. Ház  
o Vilmos  
tas, egész  
nap élet  
kötve 3 k.  
ártyaluzás  
nyele 1 k.  
vagygyüle-  
kötve 2 k.  
szadó, uny  
y Adolf,  
r. 40 fill.  
e. Irta Pa-  
rtóve 2 60k.  
lir. dr.  
n. 30 fill.  
suar vírág  
lira ebben  
zarkostója  
sokból áll-  
kötésben  
skódtírák  
k. Nagy  
járték közi-  
ca közre-  
Szemere  
ll.  
kudésnél  
bermelve  
koronával  
szendest  
dunk. Meg-  
l. Róbert  
ai) könyv-  
lmes, VI.,  
mazon 70k.

ntár  
ését

Ersekújvá-  
szenyvesek

atóság.

tszának az  
hozatal.

gi tag — és  
bét választ.

ca értelmé-  
zemélyben,  
szvénye  
t, meelőz  
Pesti Házai  
a 22. ter-  
ta jart szel-

ján gyako-  
ntársány

961,234,50

2,04. Zalog

ny-számlát

Ingatlanol

utólagosa

kor. 60 fill

482,000 —

— Rende-

— Betéti

iszlelési

984,999,60

46,194,40

2,194,40

6,289,068 k

la.

számítás

ok kamata

zeti fizeté

28,996,53

57,749,11

at 471,82

0. Összesen

71,82 Vált

alkalmazól

k a 6 éves

tanok jóva

zenőmekeket

0. Összesen

nevében

k. Craas

rest Odón

Társaságy

az intéze

alkalmazól

k a 6 éves

tanok jóva

zenőmekeket

0. Összesen

nevében

k. Craas

rest Odón

Társaságy

az intéze

alkalmazól

k a 6 éves

tanok jóva

zenőmekeket

0. Összesen

nevében

k. Craas

rest Odón

Társaságy

az intéze

alkalmazól

k a 6 éves

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 788.  
Kéziratokat nem küldünk vissza.  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
Videkre postán v. helyben házhoz nordra.  
Egy évre . . . 40 kor. Egy negyedre 10 kor.  
Egy hat évre . . . 20 kor. Egy hónapra 3 kor. 50 fill.  
Fizetési hely: Németországban 13 k. 40 fill.  
Itthon: Olasz-, orosz-, török-, görög-, spanyol-,  
román-, magyar-, román-, és szerbiai,  
valamint amer. országokba, melyek a posta-  
szolgálatba tartoznak, negyedre 18 k. 40 fill.  
Egy szám ára 12 fill.

# EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY  
felelős szerkesztő.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 706.  
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ  
KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.  
FARSANGI FÖLGYŐZŐSÉGÜNK: John F. Jones  
& Co. 31 híd. Pesti, Montevideo.  
LONDONBAN FÖLGYŐZŐSÉGÜNK: Teles Joseph  
11, Bloomsbury Square.  
FRANKFURTBAN: H. J. Neumann, királyi  
vezetékpostai ügynök, Dautz G. L. és Társa,  
Königsplatz.  
BREMENBEN: Danneberg J. L. Kaufmann Nr. 7.  
DÁKE N. utóda, L. Walling Nr. 6-8.  
HAMBURG: H. Vögel, L. Walling Nr. 19.  
MOSKVA: Rühlmann Nr. 2.  
OPPEL: A. Stubbendorf Nr. 3.  
SCHLIESSELBACH: H. Walling Nr. 14.  
ZÜRICHBEN: Groll, Füssli & Co.  
és valamennyi hirdetőiroda.

**Mai számunk főbb közleményei:**  
Vezércikk: **Báró Fejérváry lemondása.**  
A honvédelmi miniszter lemondása.  
Országgyűlés (A képviselőház ülése)  
A díjazás mandátum.  
Az „egyetemi kör” beszámoló.  
A transzváli háború.  
Henrik herceg Amerikában.  
Elhunyt pásztorok.  
A vízszínház újonságai. (Irta: Timár Szantasió.)  
A székely kivándorlás.  
A született bűnös.  
Köszönés: A konverzión.  
Társaság: A csengetyű. Irta: Henry de Forge.  
Regény: Pusztalára szárvá. Irta: Szerjefov J. V.

## Báró Fejérváry lemondása.

(Sz.) Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter már néhány nappal ezelőtt beadta Széll Kálmán miniszterelnöknek lemondását. És eddigelé hiábavaló volt minden arra irányzott kísérlet, hogy báró Fejérváry megváltoztassa elhatározását. Ragaszkodik lemondásához. Hogy mikor válik a lemondás hivatalos ténynyé, az még nem bizonyos. Lehet, hogy már holnap, lehet, hogy csak napok múlva. Az is lehet, hogy báró Fejérváry még marad addig, míg az ő költségvetését letárgyalják. Ez az utóbbi eshetőség már csak a legmesszebbmenő engedelményt jelentené részéről.

Régez beszéltek már, hogy a honvédelmi miniszter lemondani készül. Szó volt arról esztendővel ezelőtt is. Hanem azért báró Fejérváry megmaradt állásában. Nem titok, mindenki tudja, hogy az uralkodó kegyeit egyetlen miniszter sem élvezi olyan föltétlenül, mint báró Fejérváry.

Az is nyilvánvaló dolog, hogy a szabadelvű pártban szeretik ezt a derült kedélyű, nyílt, egyenes természetű, katonas föllépésű férfit, ki sok nagy parlamenti vihart kiállott, s kemény ütközetekben megállta helyét. A mint mondani szokás, kivágta magát minden veszedelmes bajból, mely hosszu miniszterkedés alatt gyarkorta kényeztette. A régi szabadelvű párt hívei meg épenséggel ragaszkodnak hozzá. Sokszoros próbját adta alkut nem ismerő szabadelvűségének, s a lekényesebb helyzetekben, mikor a szabadelvűség ügye csak egye hajszálon függött, báró Fejérváry Géza vállalta mindig magára azt a küldetést, hogy a félséget fölvilágosítsa a helyzetről. Így történt ismételten az egyházi-politikai küzdelmek viharos idejében és azóta is.

Sőt az ellenzéki pártok se tudták teljesen elzárkózni báró Fejérváry névely igazán rokonszenves egyéni vonása elől. Mellányolták gavalléros nagatartását, férfias bátorságát, határozott nyíltságot. Egyéni és politikai karaktérnek e vonásai valami különös színt adtak az ő fellépésének, parlamenti harczmódoának, ugy, hogy a parlamenti küzdelmek sorompóin kívül

legszívesebben politikai ellenfelei is szívesen éltek vele barátságos békességben. És ő, a kit eveztek „spájdig”, miniszternek, mert gyakorta igazán katonás rövidséggel, sőt neha bántó élességgel vagdalozott szerfölttel jellemző polémiái rendjén, nem vitt magával ellenfeleivel szemben keserűséget vagy haragot a parlamenten kívül első életbe.

Csak egyszer. A híres nevezetes éjjeli létsből. Azt a sebet, a mit akkor vágott rajta a nemzeti párt, és különösen Horváthy Nándor, nem hegeztette be se az idő, se a paktum, se a fuzió, se a viszonyok semmiféle változása. Keresztülment egy irtózasos orvosi műtéten. Kézel volt a halálhoz. Kigyógyult szörnyű betegségből, s újra dőlczeg, dalásos férfivá lett, kin meg se látszott a hetven esztendőskor természetes terhe. De az a vagás, a mit Horváthyék ejtettek lelkén, nem gyógyult be teljesen a mai napig sem. Ezt nem felejtette el.

Ez az oka, hogy lemond.

Említenek többet is. Azt, hogy meguntta már az örökös harczot. Fölhozzák, hogy már esztendővel ezelőtt csak ötven esztendőskor katonai jubileumát várta, de ő felsége különös kívánsására tartotta meg aztán is tárczáját. Emlílik betegségeit, melyből kigyógyult ugyan, de megviselte fizikumát. Emlílik azt is, hogy összekulombözött a közös hadügyminiszterrel a Hentzi-szobor ügyében. Mindezek az okok szerepelhetnek kisebb-nagyobb mértékben, de elhatározására döntő mégis csak az, hogy Horváthy bejutott a kabinetbe, s ő annak idején kijelentette, hogy bármí történejk is, ő ugyan Horváthyval egy kabinetben soha ülni nem fog.

És most erre a kijelentésére hivatkozik. És hiábavaló minden rábeszélés, minden követkudés, a viszonyokban történt átalakulásra való minden hivatkozás: Fejérváry marad elhatározása mellett. Azt mondja, hogy nem játszik a szavával. Becesebb előtte a maga férfias önzete, mint a miniszteri hatalom mind n csabító eddésége.

Természetes, hogy Széll Kálmánra igen kellemetlen ez a dolog. Mert ennek révén újra előtérbe tolatodik a szabadelvű párt régi és új hívei közt az az ellentét, melyet semmiféle ügyes mesterkedéssel nem lehet elcsúsztatni. Ujra kiválik a kabinetből a régi gárda egy tagja. Pár nap alatt ime a második Hegedűs után Fejérváry. És Fejérváry pláne egyenesen Horváthy miatt. A jövőnyek im kitologatják a régieket. Az evolúció csakugyan folyamatban van. Báró Fejérváryval mi örökös harczban állottunk. Sok keserű emléket elevenít föl bennük lemondása. Sohasem voltunk abban a helyzetben, hogy elismerhettük volna nemzeti ügyek védelme, avagy biztosítása dolgában az ő reszorjtába vágó valamely cselekedetének érdemét. Mindig támadtuk,

és meggyőződésünk szerint mindig jogosan támadtuk. És most mégis sajnáljuk távozását. Lemondásának oka nemcsak rokonszenves, hanem egyenesen impónáló. A férfias önzet ilyen megnyilatkozása a mi politikai életünkben kissé szokatlan.

A hatalomhoz való görösös ragaszkodás valósgos kultuszszá fejlődött a magyar kormányfőknél. E kultusz ereje gyakran a politikai erköcsök világában megdöbentő rombolásokat vitt végbe, s igen sokszor láttuk, hogy államférfiak a hatalomért igen nagy résekbe vágtak a moralón.

Ime, báró Fejérváry tisztán erköcsi okból, hogy önmaga előtt megmentse egyéni önzetét, eldobja magától a hatalmat. Pedig alkudhatnék. Kínalgtatják is az alkuvál: neki nem kell. Olyan természetes ez a dolog, és a mi politikai közéletünkben mégis rendkívüliség-számba megy.

Hogy még egy. Báró Fejérváryról tudjuk, hogy érzesre és gondolkodásra föltétlenül liberalis. Szabadelvűsége csak most tűnik fel igazában becses vonásnak, mikor távozní készül a kabinetből. Attól félünk, hogy a magyar szabadelvűség ügye sokat veszít ezzel; mert báró Fejérvárynak, mint igazán szabadelvű embernek ép a mostani viszonyok közt lett volna nagy és erős feladata a kabinetben.

Ki jön helyébe? Mondják, hogy alkalmasint Jekkefalussy Lajos közshadseregbeli altábornagy, ki osztályfőnök a közös hadügyminiszterületben. Mint honvédelmi miniszter, alkalmasint ő sem lesz magyarrá, mint volt báró Fejérváry Géza. Ő is a közös hadsereg levegőjében nevelkedett. Ő is közshadseregbeli generális. De báró Fejérváry legalább köztünk élt évtizedek óta. Parlamenti ember, a ki legalább a nemzeti élettel is érintkezésben volt és van.

A magyar nemzeti politika szempontjából várhatunk-e mi jó eszt, mikor egy közshadseregbeli generális helyett, a ki legalább színről-színre ismertünk s a kiről tudjuk, hogy liberalis ember, kapunk egy másik közshadseregbeli generális, a ki a közös hadügyminiszterületből lép a magyar honvédelmi miniszteri székbe?

## Budapest, márczius 11.

**Széll Kálmán Bécseben.** A N. Fr. Pr. jelenti, hogy Széll Kálmán a nagyhét első napjaiban Bécsebe utazik, hogy az autómóv várta és a kiegyezéssel kapcsolatos némely ügyek érdemleges tárgyalásain részt vegyen.

**A képviselőház** holnap szerdán, márczius 12-én ülést tart, melynek napirendjén a földmivélségi költségvetés tárgyalása áll. — A képviselőház holnap délután a függetlenség- és 48-as Kossuth-párt részéről több interpellációt fogna a kormányhoz intézni. Dr. Lengyel Zoltán a Kossuth-szobor ügyében, dr. Nessel Pál a szabadság-szobor ügyében, Sebess Dénes a román nemzetiségi egyetemi ifjak

életnek, férjnek és apának születtem. De kétségek nélkül épen a jutok érzelme miatt, melyet hölgységembe vettem, leküzdhetem zavar velet erőt rajtam; képtelen számáraságot beszéltem és nem volt más vágyam, mint hogy kívül kerüljek az ajton.

Mégis, mikor már beléptem a szalonba, akkor csak félnyi volt a baj; hanem hát a belépés, az volt a rettenetes.

Jól összeháztam a bátorságomat, mielőtt a házmester előtt elhaladtam, s a lépcsőkön elégy nyugodtan is mentem föl, de a közönből sajtóságos rosszullet fogott el. A pillanatban aztán, mikor be akartam csengetni, hirtelen elszédültem. A csengetyű valóságilag megbabonázott, megfosztott minden önzalomtól. Ugy nyugottam ki a kezemet, mintha attól tartanék, hogy megégetem. Összes aggodalmaim kértánczot jártak agyamban. Egy óra hosszat ácsorogtam, a mig elszántam magamat a csengetyűre. Sőt gyakran egészen elcsúszogtam, gyáván megfutamodtam, lerohantam a lépcsőkön, a nélkül, hogy meg mertem volna rántani a csengetyűhöz.

Elképzelték hát mit szenvedtem el, a mikor 1880. évi márczius 10-én délután pont három órákor meg kellett látogatnom Courtoisné asszonyt, a nagynéném egyik öreg bárányját, a kinek a leánya, Eugénie, állítólag hajlandó volt engem férjéül elfogadni.

A család minden előre elrendezett, összeházták a kettőnk vagyonát, kiszámították a jogosan remélhető és a jó szerencsétől várható örökségeket; a számadások eredményét pedig a nagynéném kisütötte, hogy ha feleségül veszem Eugénie kisasszonyt, bizonyosan én leszek a legboldogabb ember.

Kissé elképzelték az a szép biztatás, aztán meg Eugénie kisasszony is — meglehetősen köznapí szépségű, de ide, meg az ifjúság hamvával ékeskedő leány, a kit egy ízben már futólag megpillantottam — eléggé megfelelt a szájam ízének. Megnyirgatóztam és megborotválokztam hát, új ingallért tettem, kifogástalan nyakkendőt kötöttem, szalmasárga keztyűt huztam és elindultam Courtois asszonyhoz, hogy elvigyem leányának a hódolatomat és a szívetem.

politikai mozgalmak miatt interpellálnak. Végül dr. Papp Zoltán két interpellációt intéz a miniszterelnökhöz. Egyiket az országgház építési ügyében, és követelni fogja, hogy a képviselőház ülésterme, melynek nagysága elégtelennek bizonyul, átépíttessék. Másik interpellációjának tárgya a fővárosi szállítások szabálytalan kiadása.

**Támadás Ferenc Ferdinánd ellen.** Ró mából jelentik, hogy az ottani kormányparti sajtó meglehetősen animozitással tárgyalja Ferenc Ferdinánd trónörökös eljárást, a ki nejevel Román kerestül Nápolyba utazott, a nélkül, hogy Romában kiszállt volna a királyi párnál megtenni az etiquette-szerű köteles látogatást. A Gazette del Popolo heves hangu vezércikket is ír erről az incidensről, a melyben kíméletlen támadást intéz a trónörökös ellen. A lap fölemlíti, hogy nem az első eset ez, a mikor a szomszéd szövetséges állam mellől az olasz királyt. Így tettek Thun és Clary osztrák miniszterelnökök is, a kik a jubileumi évben Romában jártak, a nélkül, hogy látogatásukat bejelentették volna a Quirinában. A cikk így végződik:

„Ferenc József király sohasem adta vissza Umberto király bécsi látogatását. Az újabb sértő demonstrációk után ki van zárva, hogy a királyi pár külföldi látogatásainak során a bécsi udvart is meglátogassa.”

Ugy látszik, Ferenc Ferdinánd főhercegnék pechje van az utazásaival.

**A kabinetiroda botránya.** Rátkay László tegnap a ház asztalára tette le azt a német iratot, melyet a magyar királyi kabinetirodája küldött egy magyar embernek. Minthogy az irat Rátkay nem csatolt semmi kiserő indíványt, a ház elnöke máig magánál tartotta. Mikor azonban Kubik Béla a képviselőház mai ülésén szóva tette, hogy hova lett az irat, gróf Apponyi elnök sietve kijelentette, hogy átteszi az iratot a miniszterelnökhöz. Ez már ma meg is történt. Gróf Apponyi elnök elküldte az iratot a miniszterelnökhöz azzal a megjegyzéssel, hogy ez a dolog csak tövédes lehet, mert a királyi kabinetiroda magyar állampolgárokkal csak magyarul levelezhet. Az elnök e lépését és a kísérő levelet a függetlenség párt nagy meglepéddel fogadta.

## A honvédelmi miniszter lemondása.

Nápok óta beszéltek már politikai körökben, hogy báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter beadta lemondását. A hír ma teljesen határozott formában lépett föl. Oly határozottan, hogy már megjelent a Bud. Tud. czafolata is. Tapasztalás szerint ezek a czafolatok a miniszterek távozásának a legbiztosabb jelei.

A derek czafoló így ír:  
„Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter lemondásáról szóló híreszteléseket s a hozzájuk fűzött valamennyi kommentárt illetékes helyen közsja, alaptalan mendemondának nyilvánítják.  
A közsja mendemondák azonban holnap már valóra válnak, és ezért a történeteket a következőkben ismertetjük:

Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter távozására az új parlamenti aera óta nem egyszer lép előtérbe. A régi gárdának ez a legliberálisabb tagja nem tudott megbárátkozni a szabadelvű párt új elemével. Már az őszszel kijelentette, hogy beadja lemondását, de miniszter társainak mindig sikerült megtartaniok azt a férfit, a ki köztudomás szerint legnagyobb mértékben bírja a király bizalmát. A kabinetnek nagyon érdekében állott, hogy legyen egy olyan tagja, a ki a legválságosabb időkben mindig lelet adta nagy befolyásának a királynál. Tízennyolcz évi minisztersége alatt a király és a katoná-miniszter között soha semmi meg nem zavarta a bizalmat.

A volt nemzeti párt iránt érzett ellenszenv adott okot most is báró Fejérvárynak arra, hogy lemondását újbol bejelentse a miniszterelnöknek. Mikor a volt nemzeti párt vezére, Horváthy Nándor kereskedelmi miniszter lett, a beavatottak rögtön sejtették, hogy a honvédelmi miniszternek ez nincs inyére. Ama nevezetes éjjeli ülésen a nemzeti párt örökig nem engedte szóhoz jutni báró Fejérváryt. A legdühösebb lármázó, a legelkeseredettebb tüzezője a szenvedélyeknek Horváthy Nándor volt. Ezt nem bocsátotta meg soha báró Fejérváry.

Mikor a fuzió megtörtént és szóba került Horváthy minisztersége, báró Fejérváry idegesen tiltakozott ez ellen. A szabadelvű pártkörben kijelentette, hogy Horváthyval soha sem fog egy kabinetben ülni. Széll Kálmán igen jól tudta ezt és mégis addig fáradozott, míg Hegedűs kiszorították a miniszterségből, hogy a volt nemzeti párt is jusszon tárczához. Báró Fejérváryt ez az eljárás annyira elkészerítette, hogy Horváthy eskütétele után rögtön kijelentette Széll Kálmánnak: vegye tudomásul lemondását és terjeszse a király elé. A lemondás megokolására a nyilvánosság előtt jó lesz megrongált egészségi állapotának a hangoztatása.

Széll Kálmán mindent megett, hogy Fejérváryt maradjára bírja. Napokig küldözgette hozzá miniszter társait, Gromon Dező államtitkárt, Perczel Deszöf, Fejérváry régi barátját, de haszatlan, Fejérváry se lártat ragaszkodott szándékához.

Ez a szilárdsg nagyon kellemetlen Széll Kálmánnak, a ki csupán a nemzeti párt sürgetésére hozta be a kabinetbe Horváthyt, és most cserébe a kabinet legregibb tagját kell eiveszitenie. Attól félt, hogy Fejérváry távozásával rosszul fog esni a királynak, a ki számtalanszor mutatta már meg, mennyire ragaszkodik Fejérváryhoz.

Csakugyan, a királyt igen kellemetlenül érintették a történetek. Különösen egy dolog esett rosszul az uralkodónak. A különben oly beszédes Széll Kálmán nem mondta meg a királynak, hogy milyen a viszony Fejérváry és Horváthy között. Mert ha ezt megmondja, kétségtelen, hogy a király nem adja beleegyezését Horváthy miniszteredésére.

Igen jó forrásból értesülünk arról, hogy a honvédelmi miniszteriumban beállott válság-

Nagyon elégedett voltam, így szóltam magamban:  
— Ez jól csináltad, Barnabé!  
— Am azért nem feledkeztem meg Courtoisné asszonyról és a szörnyűsége csengetyűről: még csak pár rövid percnyi haladékot engedtem magamnak, aztán majd két kézre szedem a bátorságomat.  
— De mégint lépelek hangzotok a lépcsőn — könnyű lépelek ez alkalommal.  
— Egy hölgysceke, nagyon kipirult, nagyon karcsu, nagyon formás, nagyon csinos futott fölféle.  
— Uram — szól, a mikor hozzám érkezett — az ön arca bizalmat gerjeszt. Pártfogásához folyamodom. Szabadítson meg, szépen kérem, egy embertől, a ki már egy óra óta üldöz.  
— Igazán, több volt a soknál! Nemcsak férfiakat mentettem meg a bizonyos haláltól, de immár asszonyok megmentésére is ráadtam magamat. Nem vesztettem hiába az időt.  
— Semmitől se féljen, asszonyom — mondtam a kalapotam levéve — és fogadja el a karomat.  
— Lihegve, fuldokolva, de örvendő arczczal közeledett egy középkorú, erősen körpöcsüri ember. Elámultan pillantott meg engem, komolyan köszönt, aztán, mintha megtévedt volna az emeletet, visszafordult és lehaladt a lépcsőkön.  
— A hölgysceke, igazán csinos teremtés, miután megmenekült toladó kiserőjétől, szintén mind a két kezemet megfogta és nagyon szives szavakkal fejzte ki köszönetét. Halálja bizonyítékul megmondta a nevét és a lakczimét. Egészen kedves asszonyka volt, biztosított önköt, és a neve Mirette . . .

III.  
— Mirette? — vágott Barnabé szavába Theodore.  
— Mirette? — szólott Pierre. — De . . .  
— Igen, ő az — jelentette ki zavartalanul Barnabé.  
— És folytatta:  
„E hölgysceke távozását után éreztem meg csak igazán a leülés szükségét és annak is, hogy rendbe szedjem kuszá gondolataimat. A kis Mirette egészen megzavart. Főlkén ember voltam, de mondtam önkötnek ugye-e? gyöngéd szívem volt.

— Mirette? — szólott Pierre. — De . . .  
— Igen, ő az — jelentette ki zavartalanul Barnabé.  
— És folytatta:  
„E hölgysceke távozását után éreztem meg csak igazán a leülés szükségét és annak is, hogy rendbe szedjem kuszá gondolataimat. A kis Mirette egészen megzavart. Főlkén ember voltam, de mondtam önkötnek ugye-e? gyöngéd szívem volt.

## A csengetyű.

— Irta: Henry de Forge. —

I.

Agglegények társaságában voltunk együtt — Uram — szóltt ünnepesen Barnabé, a ki nem tartozott a fecsegő sorába, sőt hallgatagságról okos embernek is tartották — uraim, tudják meg, ha nem nősültem meg és elkerültem egy minden valószínűség szerint boldogtalan életet: ez egy csengetyűnek köszönhetem. Egy csengetyű történetét lesz hát szerencsém elbeszéli önöknek.

— Csengetyűt! — kiáltott fel Pierre.  
— Csengetyűt! — kérdezte harsányan Theodore.  
— Csengetyűt! — mondtam élénk csodálkozással magam is.  
— Ugy van, egy csengetyűt — jelentette ki Barnabé.  
— Ujabb sorókat rakott az asztalra és elkezdte:

II.

„Egész életemben volt egy nagy hibám, miatta nem juthattam el a magas polczokra, melyekre áhítottam. Nélküle ma nem volnék szerény kiadó a miniszteriumban, hanem alighanem tekintélyes, híres ember, talán miniszter. Rendkívüli féltékenységem volt ez a hiba.

Ma már, a mikor benőt a fejem lágya, alálbhangyott egy kicsit, de abban az időben, a melyről beszélek, huszöt éves koromban, szinte beteges állapot volt és a visszaemlékezés reá valósgos lidércnyomás volna, ha nem enyhítene a gondolat, hogy épen a féltékenységem akadályozta meg nősülésemet, különösen pedig szerencsétlen nősülésemet.

Annymira félték voltam, hogy nyárfalevelként reszkettem, melyet társaságba kerültem. Rémsélet töltött el, ha látogatást kellett tennem; ha pedig ebédre hívtak meg valahová, ez nekem igazi kín és gyötrelm volt. Sőt jóformán még omnibuszra sem mertem úni délután három órákor, a mikor sokan vannak azeken a járműveken. Ne vevessek: ostobaság volt, de hát mégis így volt és hiába akartam megemberelni magamat.

Jegyeztek meg, hogy nagyon sok érzés, nagyon sok szeretet lakott bennem. A családi









VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A német vámtarifá. A német birodalom vegyi vámtarifá-bizottsága elhatározta, hogy a tarlófűtővirály...

A szamosvígyi vasut szállítás díjtétele.

A szamosvígyi vasut szállítás díjtétele. A szamosvígyi vasut szállítás díjtétele...

16.000 mm. forgalom mellett kezdetben szűkdarabok.

16.000 mm. forgalom mellett kezdetben szűkdarabok. utóbb változtattak. Bősz tartott maradt. Prompt...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Budapest-Köbányán. Budapest-Köbányán...

Bécsi értéktőzsde.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Arra a híre, hogy a magyar kormány...

Külföldi árutőzsdek.

Külföldi árutőzsdek. New-York, márcz. 11. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban helyben 9 1/2 (9 1/2) tegnap, gyapot márcziusra...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Medió rendezés az értéktőzsdén. A mai mediószabályozásnál felhívásra a következő díjteleket...

IPARÚGYEK.

A főváros millenniumi alapítvány. Az országos iparügypártulat munkájának szakosztályai ma délután...

Deintai forgalom.

Deintai forgalom. A délutáni tözsdén az irányzat kisebb forgalom mellett bággyadabb volt. Paris 10 1/2 centimessal, Berlin...

Terménytőzsde.

Terménytőzsde. A terménytőzsdén ma nem volt forgalom. Nyers szesz 39 k. pénz, 39.50 k. áru.

Értéktőzsde.

Értéktőzsde. Arra a híre, hogy a magyar kormány és a Rothschild-csoport között a nagy konverzió illetégek egyezkedése...

Bécsi gabonatorzsde.

Bécsi gabonatorzsde. Bécs, márcz. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az árfolyamok javultak, mert kedvezőbb jelentékek érkeztek külföldről.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Márczius 11. Gabonatorzsde. Noha a legtöbb malom még mindig tartózkodó a nagyobb vásárlástól, Newyork alacsonyabb jegyzéseket...

KÖZLEKEDÉS.

A m. kir. államvasutak bevételei a múlt év november havában a végleges kimutások szerint 20,410,791 koronát tettek ki, a mi 845,141 koronával...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az orosz erdőzeti egyesület helyiségeiben (Budapest, V. alkotmány-utca 10. szám.) márczius 18-án délután 4 és fél órakor Felkete Lajos m. királyi...

1902. A budapesti árutőzsde. A budapesti árutőzsde. A budapesti árutőzsde. A budapesti árutőzsde. A budapesti árutőzsde.



